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先週の土曜参観には、お忙しい中、たくさんの保護者の方にご参観いただきました。子どもたち

がみんな、とても嬉しそうな表情をしていたことが印象的でした。子どもたちに温かい励ましの声

をかけていただき、ありがとうございました。 

さて、６月に行われた１泊２日の西湖宿泊体験学習は、心配だった雨にも降られずに、ほぼ全て

の行程を予定通りに行うことができました。子どもたちは、一つひとつの活動を笑顔いっぱいで楽

しみ、また、友達と助け合いながら過ごすことができました。「友達とたくさん話してもっと仲良

くなれた。」「やったことがないことをたくさんやってすごく楽しかった。」「自分の仕事をがんばっ

てできてよかった。」など、活動後に書いた「西湖新聞」の感想には、充実して過ごすことができ

た子どもたちの気持ちがあふれていました。事前の準備から、体調管理など、保護者の皆様には、

たくさんのご協力をしていただいて、本当にありがとうございました。  

また、西湖の翌週には、2年生との新体力テストがありました。たてわりペアで行動し、手本を

見せたり、優しく声をかけたりして上級生としてすばらしい態度で取り組むことができました。そ

して、先週は、都筑焼却工場の見学もありました。初めての電車での校外学習となりましたが、大

変しっかりとした態度で意欲的に見学をすることができ、工場の方にもほめていただきました。お

弁当の時間の後には、学年で楽しく遊び、電車のマナーにも気をつけることができました。様々な

場面で、４月から３か月での成長を感じます。 

 いよいよ前期も折り返しとなりました。夏休み前の大切な１か月と考え、学習や学校生活の振り

返りをするとともに、有意義な夏休みの計画にもつながるようにしていきたいと思っています。 
 
 

 

教科 学習内容 持ち物 

国語 
○一つの花   ○カンジーはかせの都道府県の旅  

○ランドセルは海をこえて  〇書写 

書写セットは使用した日に持ち帰りま
す。筆を洗って乾いたら、習字セットに
しまうように声かけをお願いします。 

社会 ○健康なくらしとまちづくり 『わたしたちの神奈川県』 

算数 ○角の大きさ  ○小数のしくみを調べよう 三角定規セット・分度器（学校にあります） 

理科 ○夏の生きもの  〇電気のはたらき  ○夏の夜空  

音楽 ○せんりつをつくろう  ○レッツゴ―ソーレ リコーダー（使用した日に持ち帰ります。） 

図工 ○コロコロガーレ 〇立ち上がれ！ねん土 必要に応じて身辺材料 

体育 ○水泳運動※ ○ティーベースボール ○マット運動  
体育着 赤白ぼうし 汗拭きタオル 

※水泳セット・水泳カード 

道徳 
○みんなの役に立つ喜び ○美しいものに感動する心 

○自然とともに生きる  ○正しいと思ったことを 
 

  ああ  おお  いい  けけ  やや  きき 

学 習 予 定 

学年目標が決まりました！ 

令和５年６月３０日 

横浜市立元石川小学校 

４年学年だより 

 



 

 

○学年・学級懇談会 ７月６日（木）１５：００～  

 

 

 

 
             

○大掃除 ７月１８日（火） 

【持ち物】スポンジ（たわし）、ビニル袋、必要に応じてゴム手袋（ビニル手袋） 

7月１８日（火）大掃除を行います。隅々までしっかり教室をきれいに清掃するため、スポンジやたわし

を持たせてください（洗剤を使用します）。また、使用したスポンジや雑巾を持ち帰りますので、ビニル袋

を持たせてください。 

○健康手帳について  押印後、１４日（金）までにお子さんに持たせてください。 

 ４月から行ってきた定期健康診断が終了しました。健康手帳を、１１日（火）以降に返却いたします。結

果をご確認いただき、押印（または、サイン）後、１４日（金）までにお子さんに持たせてください。 

また、健康手帳の表紙にクラスと番号が記入されているか、右上の部分を切り取り名前が記入されている

かもご確認ください。 

  

 

 

○夏休みの課題について  

 夏休みは、７月２１日（金）～８月２７日（日）までになります。夏休み中の課題については、学年だよ

り「夏休み号」でお知らせします。 

※ご確認・押印をしていただくページ ➡ P5・P8・P9・P19 

お知らせとお願い 

月の行事予定や毎日の授業時数については、毎月の学校だよりでご確認くださ

い。（高学年委員会の日や懇談会、その他で授業時数が変わる日が数日あります。） 

○学年目標について 

学年集会で話し合ったことをもとに、学年目標実行委員を中心に考えた結果、今年度の４年生の学

年目標は「あおいけやき」に決まりました。「青のイメージ」には、「元気・明るい・さわやか・気持

ちがいい・落ち着いている・清くうそをつかない・空のように広い心がある」と話していました。何

ともすてきなイメージのある目標です。これから、さらに、学年みんなで仲良くパワーアップしてい

きたいです。 

あ…明るく元気    お…思いやり     い…いつでも だれとで もなかよし  

 け…けじめをつける  や…やる気のある   き…協力できる 

 

＊名札の着用と

上履きのご持参

をお願いします。 

＜学年懇談会 ２階音楽室にて＞ 

・４月からの学年の子どもたちの様子（行事等を通して） 

・通知表「あゆみ」について 

・夏休みに向けて 

＜学級懇談会 学年懇談会後、各教室にて＞ 

・学級の子どもたちの様子  ・懇談 

 


